

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Nikolay

**Возраст:** 36

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 20.08.2006 10:33:44

**формирования заключения врача:** 24.08.2006 15:41:04

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/54301/answer/54302>



## Заключение врача

Для начала дам Вам некоторую информацию:

1. Диагноз простатита устанавливается не при ощупывании простаты, а при микробиологическом обследовании.
2. Врач при оценке размеров железы при пальцевом исследовании допускает ошибку примерно в 30% вне зависимости от опыта работы. Это мировая статистика. Нигде размеры железы пальцем не оцениваются.

Насчет моего ответа на Ваш предыдущий вопрос: Я имел в виду, что если Вам не помогает стандартное лечение, то возможны два варианта - Вас не от того лечат или необходимо применять нестандартную, но медицинскую терапию (а не фитотерапию и тому подобное). Но насколько я понял, у Вас нет никаких проблем. Все это временные трудности. Если не удовлетворены ответом, Вы можете приехать в нашу клинику для обследования.